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CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS 
DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN 
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 24 DE MME VAN VAERENBERGH ET CONSORTS

Art. 13

Compléter l’article 11/1  proposé par un alinéa 
rédigé comme suit:

“Les personnes physiques qui sont commerçants 
ou commerçantes au sens du Code de commerce, les 
associations de fait et les personnes morales peuvent, 
en guise de sponsoring, consacrer annuellement une 
somme ne dépassant pas 2  000  euros au profi t de 

Nr. 24 VAN MEVROUW VAN VAERENBERGH c.s.

Art. 13

Het ontworpen artikel 11/1 aanvullen met een lid, 
luidende:

“Natuurlijke personen die koopman of koopvrouw zijn 
in de zin van het Wetboek van Koophandel, feitelijke 
verenigingen en rechtspersonen kunnen, bij wijze van 
sponsoring jaarlijks maximaal 2  000  EUR besteden 
aan sponsoring ten voordele van politieke partijen 

8 november 20138 novembre 2013

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL
tot wijziging van de wet van 

19 mei 1994 betreffende de beperking en 
de controle van de verkiezingsuitgaven 

voor de verkiezing van het Europees 
Parlement en tot wijziging van de wet 
van 19 mei 1994 tot regeling van de 

verkiezingscampagne en tot beperking en 
aangifte van de verkiezingsuitgaven voor de 
verkiezingen van het Vlaams Parlement, het 

Waals Parlement, het Brussels Hoofdstedelijk 
Parlement en het Parlement van de Duitstalige 

Gemeenschap, alsmede tot vaststelling van 
de toetsingsnorm inzake 

officiële mededelingen van de overheid

modifiant la loi du 19 mai 1994 relative 
à la limitation et au contrôle des 

dépenses électorales pour l’élection du 
Parlement européen et modifiant la loi du 
19 mai 1994 réglementant la campagne 
électorale, concernant la limitation et la 

déclaration des dépenses électorales engagées 
pour les élections du Parlement flamand, du 
Parlement wallon, du Parlement de la Région 
de Bruxelles-Capitale et du Parlement de la 
Communauté germanophone, et fixant le 

critère de contrôle 
en matière de communications 

officielles des autorités publiques

Documents précédents:

Doc 53 2973/ (2012/2013):
001:  Proposition de loi de MM. Henry, Terwingen et Bacquelaine, 

Mme Temmerman, M. Dewael, Mmes Fonck et Gerkens et M. Van 

Hecke.
002: Avis du Conseil d’État.

003: Avis motivé de la Communauté germanophone.

Voorgaande documenten:

Doc 53 2973/ (2012/2013):
001:  Wetsvvorstel van de heren Henry, Terwingen en Bacquelaine, 

mevrouw Temmerman, de heer Dewael, de dames Fonck en Gerkens 

en de heer Van Hecke.
002: Advies van de Raad van State.

003: Advies van de Duitstalige Gemeenschap.



2 2973/005DOC 53 

C H A M B R E   5 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    5 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2013 2014

partis politiques et de leurs composantes, de listes, de 
candidats et de mandataires politiques”.

JUSTIFICATION

L’article 6 de la proposition de loi prévoit que le montant 
du sponsoring ne peut dépasser la somme de 2 000 euros 
par sponsor pendant la période réglementée. 

Nous sommes favorables à ce que ce plafond soit égale-
ment instauré en dehors de la période électorale, par analogie 
avec la réglementation en vigueur en matière de donations. 

N° 25 DE MME VAN VAERENBERGH ET CONSORTS

Art. 24

Compléter l’article 11bis proposé par un alinéa 
rédigé comme suit:

“Les personnes physiques qui sont commerçants 
ou commerçantes au sens du Code de commerce, les 
associations de fait et les personnes morales peuvent, 
en guise de sponsoring, consacrer annuellement une 
somme ne dépassant pas 2  000  euros au profi t de 
partis politiques et de leurs composantes, de listes, de 
candidats et de mandataires politiques”.

JUSTIFICATION

L’article 19 de la proposition de loi prévoit que le montant 
du sponsoring ne peut dépasser la somme de 2 000 euros 
par sponsor pendant la période réglementée. 

Nous sommes favorables à ce que ce plafond soit égale-
ment instauré en dehors de la période électorale, par analogie 

avec la réglementation en vigueur en matière de donations. 

N° 26 DE MME VAN VAERENBERGH ET CONSORTS

Art. 25

Apporter les modifi cations suivantes:

1/ remplacer l’alinéa 1er par ce qui suit:

“Les articles 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 
1° et 2°, 20, 22, 23 et 24 entrent en vigueur le 1er jan-
vier 2015 

2/ insérer un alinéa 2 rédigé comme suit:

“L’article 19, 3°, entre en vigueur le 1er janvier 2014.”.

en hun componenten, lijsten, kandidaten en politieke 
mandatarissen”.

VERANTWOORDING

In artikel 6 van het wetsvoorstel is voorzien dat het spon-
sorbedrag per sponsor de som van 2.000  EUR niet mag 
overschrijden gedurende de sperperiode. 

De indieners van dit amendement zijn er voorstander 
van dat dit maximumbedrag ook wordt ingevoerd buiten de 
verkiezingsperiode, naar analogie met de regeling die geldt 
inzake schenkingen. 

Nr. 25 VAN MEVROUW VAN VAERENBERGH c.s.

Art. 24

Het ontworpen artikel 11bis aanvullen met een 
lid, luidende:

“Natuurlijke personen die koopman of koopvrouw zijn 
in de zin van het Wetboek van Koophandel, feitelijke 
verenigingen en rechtspersonen kunnen, bij wijze van 
sponsoring jaarlijks maximaal 2  000  EUR besteden 
aan sponsoring ten voordele van politieke partijen 
en hun componenten, lijsten, kandidaten en politieke 
mandatarissen”.

VERANTWOORDING

In artikel 19 van het wetsvoorstel bepaalt dat het spon-
sorbedrag per sponsor de som van 2 000  EUR niet mag 
overschrijden gedurende de sperperiode. 

De indieners van dit amendement zijn er voorstander 
van dat dit maximumbedrag ook wordt ingevoerd buiten de 

verkiezingsperiode, naar analogie met de regeling die geldt 
inzake schenkingen. 

Nr. 26 VAN MEVROUW VAN VAERENBERGH c.s.

Art. 25

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1/ het eerste lid vervangen als volgt:

“De artikelen 4, 5, 6, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 17, 18, 19, 
1° en 2°,20, 22, 23 en 24 treden in werking op 1 janu-
ari 2015”

2/ een tweede lid invoegen, luidende:

“Het artikel 19, 3° treedt in werking op 1 januari 2014.”.



32973/005DOC 53 

C H A M B R E   5 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    5 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2013 2014

JUSTIFICATION 

L’article 19,3°, contient une disposition parallèle à la dispo-
sition de l’article 9 de la proposition 53 2972/001. En ce qui 
concerne la levée de l’interdiction de messages payants sur 
Internet, les auteurs de la proposition de loi 53 2972/001 in-
diquent eux-mêmes que cette distinction ne peut se justifi er 
dans le contexte technologique actuel. Il n’est par conséquent 
pas logique de ne faire entrer cette disposition en vigueur que 
le 1er janvier 2015, il est préférable de le faire le plus rapide-
ment possible, en l’occurrence le 1er janvier 2014.

N° 27 DE MME PAS

Art. 3

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 28 DE MME PAS

Art. 4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 29 DE MME PAS

Art. 5

Supprimer cet article.

VERANTWOORDING

Artikel 19, 3° bevat een bepaling parallel aan de bepaling 
in artikel 9 van voorstel 53 2972/001. Met betrekking tot het 
opheffen van het verbod op betalende boodschappen op in-
ternet, geven de indieners van voorstel 53 2972/001 zelf aan 
dat dit onderscheid in de huidige technologische context niet 
kan worden verantwoord. Het is bijgevolg niet logisch deze 
bepaling dan pas te laten ingaan op 1 januari 2015, beter zo 
spoedig mogelijk, te weten 1 januari 2014.

Kristien VAN VAERENBERGH (N-VA)
Veerle WOUTERS (N-VA)
Daphné DUMERY (N-VA)
Ben WEYTS (N-VA)

Nr. 27 VAN MEVROUW PAS 

Art. 3

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezing-
suitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 28 VAN MEVROUW PAS 

Art. 4

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 29 VAN MEVROUW PAS 

Art. 5

Dit artikel doen vervallen. 
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JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 30 DE MME PAS

Art. 6

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 31 DE MME PAS

Art. 7

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 

ne peuvent être modifi ées.

N° 32 DE MME PAS

Art. 8

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 

fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 

du gouvernement fédéral.

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 30 VAN MEVROUW PAS 

Art. 6

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 31 VAN MEVROUW PAS 

Art. 7

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 

regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 32 VAN MEVROUW PAS 

Art. 8

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezing-

suitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 

inmenging van de federale regering. 



52973/005DOC 53 

C H A M B R E   5 e  S E S S I O N  D E  L A  5 3 e  L É G I S L A T U R E K A M E R    5 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 3 e  Z I T T I N G S P E R I O D E2013 2014

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 33 DE MME PAS

Art. 10

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 34 DE MME PAS

Art. 11

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 35 DE MME PAS

Art. 12

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 33 VAN MEVROUW PAS 

Art. 10

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 34 VAN MEVROUW PAS 

Art. 11

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 35 VAN MEVROUW PAS 

Art. 12

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 
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N° 36 DE MME PAS

Art. 13

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

 
N° 37 DE MME PAS

Art. 14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 38 DE MME PAS

Art. 16

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 

fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 

ne peuvent être modifi ées.

N° 39 DE MME PAS

Art. 17

Supprimer cet article.

Nr. 36 VAN MEVROUW PAS 

Art. 13

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 37 VAN MEVROUW PAS 

Art. 14

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 38 VAN MEVROUW PAS 

Art. 16

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-

uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 

regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 39 VAN MEVROUW PAS 

Art. 17

Dit artikel doen vervallen. 
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JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 40 DE MME PAS

Art. 18

Supprimer cet article.

 JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 41 DE MME PAS

Art. 19

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 

ne peuvent être modifi ées.

N° 42 DE MME PAS

Art. 20

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 

fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 

du gouvernement fédéral.

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 40 VAN MEVROUW PAS 

Art. 18

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 41 VAN MEVROUW PAS 

Art. 19

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 

regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 42 VAN MEVROUW PAS 

Art. 20

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-

uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 

inmenging van de federale regering. 
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Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 43 DE MME PAS

Art. 21

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 44 DE MME PAS

Art. 22

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 45 DE MME PAS

Art. 23

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 43 VAN MEVROUW PAS 

Art. 21

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 44 VAN MEVROUW PAS 

Art. 22

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 45 VAN MEVROUW PAS 

Art. 23

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 
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N° 46 DE MME PAS

Art. 24

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

N° 47 DE MME PAS

Art. 25

Supprimer cet article.

 JUSTIFICATION

C’est aux entités fédérées que devrait revenir le pouvoir de 
fi xer les règles relatives aux dépenses électorales engagées 
pour les élections régionales et européennes, sans immixtion 
du gouvernement fédéral.

Dans l’attente du transfert de ces compétences, les règles 
ne peuvent être modifi ées.

Nr. 46 VAN MEVROUW PAS 

Art. 24

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Nr. 47 VAN MEVROUW PAS 

Art. 25

Dit artikel doen vervallen. 

VERANTWOORDING

De bevoegdheid om de regels betreffende de verkiezings-
uitgaven voor de regionale en Europese verkiezingen vast 
te stellen zou moeten toekomen aan de deelstaten, zonder 
inmenging van de federale regering. 

In afwachting van die bevoegdheidsoverdracht mogen de 
regels geen wijzigingen ondergaan. 

Barbara PAS (VB)
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